
                                                                                         

                                                                                                       Strojárenská 3,  040 01 Košice 

IČO: 42104076 

_________________________________________________________________________________ 

Poštová adresa: Hlavná 52, 045 01 Moldava nad Bodvou                                  www.ckkk.sk 

 

 

 

XVI. Krojový ples 

Výnimočný večer, ktorý spojí milovníkov folklóru, zástupcov národnostných menšín aj hostí 

zo zahraničia. XVI. ročník Krojového plesu, organizovaný Centrom kultúry Košického kraja, 

kultúrnym zariadením Košického samosprávneho kraja, sa uskutoční 31. januára 2026 o 19:00 h. 

v priestoroch Cirkevnej spojenej školy bl. Sáry Salkaházi s VJM v Moldave nad Bodvou a 

ponúkne jedinečnú príležitosť prežiť bohatstvo tradícií Karpatskej kotliny v prostredí, ktoré 

uchováva kultúrne dedičstvo regiónu. 

Rok 2026 bude v Košickom kraji výrazne zameraný na podporu kultúry národnostných menšín, 

pričom Krojový ples je jedným z podujatí, ktoré túto podporu symbolicky odštartuje. Nadväzuje tak na 

pripravovanú Koncepciu rozvoja kultúry národnostných menšín, ktorej cieľom je systematicky 

podporovať projekty, tradície a aktivity menšín pôsobiacich v kraji. 

„Národnostné menšiny nie sú v Košickom kraji len okrajovou záležitosťou ale pevnou a cennou 

súčasťou. Teším sa, že v roku 2026 sa tejto oblasti budeme venovať ešte intenzívnejšie  

a systematickejšie, pričom Krojový ples vnímam ako symbolické otvorenie tohto obdobia,”uviedol 

predseda Košického samosprávneho kraja Rastislav Trnka. 

Podujatie patrí medzi tradičné fašiangové udalosti v kraji a každoročne spája priaznivcov folklóru, 

krásy krojov a ľudovej hudby. Jeho hlavným cieľom je podporovať a uchovávať tradície maďarskej 

národnostnej menšiny, ktoré sú prirodzenou a cennou súčasťou kultúrnej identity regiónu. 

O skvelú atmosféru a zábavu sa postará hostiteľ plesu István Berecz.  Do tanca zahrá ľudová hudba 

Szalonna és Bandája, obľúbená pre svoj temperament a autentické spracovanie hudobných tradícií.  

„Krojový ples je pre nás viac než len reprezentatívne spoločenské podujatie – je to stretnutie 

generácií, komunít a krajín, ktoré spája úcta k tradíciám. Každý kroj, každá melódia či tanečný krok 

nesú v sebe príbeh rodín a regiónov, a práve tieto príbehy robia náš večer výnimočným. Teší ma, že 

môžeme vytvárať priestor, kde sa môžu tradície prirodzene žiť, nie len pripomínať, a kde sa bohatstvo 

kultúrneho dedičstva stáva súčasťou moderného spoločenského života,“ uviedol Michal Kupec, riaditeľ 

Centra kultúry Košického kraja. 

Návštevníci budú môcť obdivovať aj remeselné prvky a dekorácie, ktoré každoročne dotvárajú 

neopakovateľný charakter podujatia. Nebude chýbať ani hodnotná tombola, v ktorej môžu hostia vyhrať 

zaujímavé ceny. 

Centrum kultúry Košického kraja srdečne pozýva všetkých milovníkov tradícií, hudby a tanca, aby 

si spoločne užili večer plný folklóru, autentickej ľudovej hudby a radosti zo spoločného stretnutia. 

Krojový ples ponúka nielen zábavu, ale aj príležitosť hlbšie spoznať kultúrnu rozmanitosť regiónu a 

podporiť zachovávanie ľudových tradícií pre budúce generácie. 

Vstupenka na ples stojí 35 eur a zakúpiť si ju môžete prostredníctvom e-mailovej adresy: 

info@ckkk.sk 

 


